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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма здобуття вищої 

освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Загальна кількість годин 90 

Рік підготовки 3 

Семестр 5 

Лекції 10 

Семінарські заняття 6 

Практичні заняття 14 

Самостійна та індивідуальна робота 60 

Підсумковий семестровий контроль залік 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Навчальна дисципліна «Організація діяльності підрозділів реагування 

патрульної поліції» – є дисципліною професійно-практичного спрямування, яка 

викладається у всіх закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, 

що здійснюють підготовку поліцейських, що вивчає організацію та особливості 

діяльності двох із найбільш чисельних підрозділів поліції – поліцейських 

реагування патрульної поліції, і пропонується здобувачам вищої освіти під час 

формування ними індивідуальної освітньої траєкторії. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Організація діяльності 

підрозділів реагування патрульної поліції» є підготовка висококваліфікованих 

фахівців правоохоронної діяльності для реалізації завдань Національної поліції 

України у сфері підтримання публічної безпеки і порядку, охорони прав і 

свобод людини, інтересів суспільства й держави, протидії злочинності, 

загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

вчиненню адміністративних та кримінальних правопорушень, забезпечення 

безпеки дорожнього руху, запобігання та протидію домашньому насильству, 

здатних реалізовувати завдання і повноваження поліцейських підрозділів 

реагування патрульної поліції. 

Очікувані результати навчання: засвоїти адміністративно-правові основи 

організації і функціонування підрозділів реагування патрульної поліції. 

Знати: 

-систему, структуру, завдання, функції, принципи, форми, методи 

діяльності поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції; 

-особливості організації роботи підрозділів реагування патрульної поліції 

на території обслуговування; 
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-організаційно-правові засади взаємодії поліцейських підрозділів 

реагування патрульної поліції з органами місцевого самоврядування та 

органами державної влади; 

-особливості організації діяльності підрозділів реагування патрульної 

поліції за різними напрямками їх діяльності.  

Вміти: 

-відтворювати основні поняття та категорії, що відображають сутність 

поліцейської діяльності підрозділів реагування патрульної поліції, а також 

положення нормативно -правових актів, що регулюють їх роботу реалізовувати 

форми та методи поліцейської діяльності підрозділів реагування патрульної 

поліції; 

-оформлювати і вести службову документацію, передбачену нормативно -

правовими актами; 

-оформлювати документацію щодо застосування (винесення) спеціальних 

заходів передбачених законодавством; 

-складати адміністративно-процесуальні документи, застосовувати 

отримані знання в практичній поліцейській діяльності, варіативно розв’язувати 

професійні завдання поліцейського підрозділів реагування патрульної поліції. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – Здатність живати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення кримінальних, адміністративних 

правопорушень, усунення загроз життю та здоровʼю фізичних осіб і публічній 

безпеці, що виникли внаслідок учинення правопорушення. Здатність 

здійснювати взаємодію з іншими субʼєктами сектору безпеки і оборони, у тому 

числі при усуненні потенційних та реальних загроз державному суверенітету та 

територіальній цілісності держави. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності  

ЗК5 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями  

ЗК7 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації  

ЗК8 Здатність приймати обґрунтовані рішення  

ЗК9 Здатність працювати в команді 

 

Спеціальні компетентності: 

СК2 Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності  

СК3 Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності  

СК4 Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності  
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СК8 Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок.  

СК12 Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання  

СК17 Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 

зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, 

боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і 

речовин, на які поширюється дозвільна система.  

СК20 Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці. 

СК21 Здатність реалізовувати завдання Національної поліції України в 

сфері загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання вчиненню правопорушень. 

ПРН13 Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень  

       ПРН15 Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності  

       ПРН16.Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 

здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 

кримінального злочину чи адміністративного правопорушення  

      ПРН17 Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 

попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 

національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо)  

     ПРН2 Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання 

дозвільної системи  

    ПРН22 Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, 

вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень  

   ПРН23 Вміти реалізовувати завдання Національної поліції України в сфері 

загальної та індивідуальної профілактичної роботи, спрямованої на запобігання 

вчиненню правопорушень 

 

Пререквізити: «Поліцейська діяльність»; «Адміністративно-

юрисдикційна діяльність поліції». 
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Постреквізити: «Актуальні проблеми поліцейської діяльності»; 

«Актуальні проблеми превентивної діяльності». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

PH1 Розуміти історичний, соціальний, скономічний, технологічний і 

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

РН2 Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з метою 

виконання професійної діяльності. 

РН3 Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронною діяльністю. 

РН4 Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично 

значущі факти, виявляти причинно-наслідкові звʼязки в діях і явищах для 

прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях. 

PH5 Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та іноземною мовами. 

РН6 Знати і розуміти принципи доброчесності та норми етичної поведінки, 

дотримуватися їх у професійній діяльності. 

РН7 Взаємодіяти із субʼєктами забезпечення публічної (громадської) 

безпеки і порядку, а також здійснювати комунікацію з фізичними та 

юридичними особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної 

діяльності. 

РН8 Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 

оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для 

професійної діяльності. 

PH9 Використовувати інформаційно-комунікаційні системи та 

іншіінформаційні ресурси, у тому числі ті, що мають технічний та 

криптографічний захист, поштовий звʼязок спеціального призначення, системи 

цифрового звʼязку субʼєктів сектору безпеки і оборони з метою виконання 

професійних завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

РН10 Виокремлювати юридично значущі фахти і формувати обгрунтовані 

правові висновки. 

РН11 Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

PH12 Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних 

ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення 

фізичного та психологічного навантаження. 

РН13 Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень, грамотно оформлювати 
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процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах 

про адміністративні та кримінальні правопорушенн, застосовувати превентивні 

та примусові поліцейські заходи. 

РН14 Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

PH15 Працювати самостійно та в команді при виконанні службових 

(посадових) обовʼязків та під час розвʼязання складних спеціалізованих задач у 

сфері правоохоронної діяльності. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 Тема №1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів 

реагування патрульної поліції. Організація несення служби. Засади 

становлення та призначення підрозділів реагування патрульної поліції. 

Нормативно-правові акти, що регламентують діяльність поліцейських 

підрозділів реагування патрульної поліції. Організаційна побудова підрозділів 

реагування патрульної поліції. Адміністративно-правовий статус поліцейських 

підрозділів реагування патрульної поліції. Керівництво (управління) 

підрозділами реагування патрульної поліції. Організаційні питання несення 

служби групами реагування патрульної поліції. Правовий статус поліцейських 

підрозділів реагування патрульної поліції.  

 Тема №2. Централізоване управління нарядами реагування патрульної 

поліції. Організація реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, 

адміністративні правопорушення або події. Поняття, мета та завдання 

системи централізованого управління нарядами поліції. Структура системи 

централізованого управління нарядами поліції. Призначення основних 

елементів системи. Адміністрування сил реагування. Організація діяльності 

чергової служби. Основні завдання органів (підрозділів) поліції щодо 

реагування на правопорушення або події та оперативного інформування 

чергових служб вищого рівня. Організація роботи підрозділів головних 

управлінь Національної поліції та їх посадових осіб, уповноважених на 

приймання і реєстрацію заяв і повідомлень про правопорушення або події та 

реагування на них. Порядок реагування поліцейських груп реагування 

патрульної поліції на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні 

правопорушення або події.  

 Тема №3. Повноваження поліцейських підрозділів реагування 

патрульної поліції щодо застосування поліцейських заходів та заходів 

забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення. Поліцейські заходи: вимоги до поліцейського заходу. 

Правові засади застосування поліцейських заходів. Поняття поліцейського 

заходу. Види поліцейських заходів. Вимоги та порядок застосування 
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поліцейських заходів. Застосування поліцейських заходів під час реагування на 

правопорушення. Види превентивних поліцейських заходів. Підстави 

застосування превентивних поліцейських заходів. Поліцейські заходи примусу: 

підстави та порядок застосування. Підстави застосування поліцейськими 

заходів примусу. Застосування фізичної сили. Застосування спеціальних 

засобів. Застосування вогнепальної зброї. Алгоритм дій поліцейського який 

заподіяв особі поранення або каліцтво внаслідок застосування до неї 

спеціального засобу. Випадки, коли застосування вогнепальної зброї 

допускається без попередження. Випадки, коли поліцейському заборонено 

застосовувати вогнепальну зброю. Порядок використання вогнепальної зброї. 

Алгоритм дій поліцейського після застосування зброї. Заходи забезпечення 

провадження в справах про адміністративні правопорушення. Заходи 

адміністративного примусу які застосовуються в діяльності поліції.  

 Тема №4. Взаємодія поліцейських підрозділів реагування патрульної 

поліції з органами (підрозділами) поліції, органами місцевого 

самоврядування та органами державної влади. Поняття взаємодії в 

професійній діяльності. Класифікація видів та принципів взаємодії органів 

Національної поліції. Основні завдання сторін, що взаємодіють поліцією у 

сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні 

події. Взаємодія органів досудового розслідування з іншими органами та 

підрозділами Національної поліції України в запобіганні кримінальним 

правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні. Порядок взаємодії між 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною 

поліцією України та Національною гвардією України у сфері запобігання і 

реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні події. Взаємодія 

поліції з органами державної влади, органами місцевого самоврядування та 

громадськістю у сфері протидії злочинності. Взаємодія та координація 

діяльності Національної поліції з іншими державними органами. Форми 

взаємодії правоохоронних органів з громадськістю та громадськими 

формуваннями. Співпраця поліції з органами місцевого самоврядування, 

населенням, територіальними громадами та громадськими об'єднаннями у 

профілактиці найпоширеніших видів правопорушень.  

 Тема №5. Організація діяльності поліцейських реагування патрульної 

поліції в типових ситуаціях. Тема №5. Організація діяльності поліцейських 

реагування патрульної поліції в типових ситуаціях.. Здійснення перевірки 

встановлених обмежень особами, які перебувають під адміністративним 

наглядом. Порядок дій поліцейських реагування патрульної поліції на місці 

події. Умови, підстави та порядок перевірки документів у особи. Реагування на 

факти вчинення хуліганських дій. Реагування на факти вчинення домашнього 

насильства. Дії поліцейських під час оформлення дорожньо-транспортних 

пригод. Відсторонення особи від керування транспортним засобом. 

Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення за 

керування особою транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного 

чи іншого сп’яніння. Дії поліцейських при реагуванні на правопорушення, 
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учинені іноземцями, особами без громадянства, особами які користуються 

дипломатичним імунітетом. 

 Тема №6. Заходи зміцнення службової дисципліни та стимулювання 

роботи поліцейських реагування патрульної поліції. Відповідальність 

поліцейських. Правове регулювання питань забезпечення дисципліни і 

законності в органах і підрозділах Національної поліції України. Заохочення 

поліцейських, види заохочень. Нагородження поліцейських державними 

нагородами України. Дисциплінарні стягнення та їх види. Заходи щодо 

зміцнення дисципліни і законності в органах і підрозділах Національної поліції 

України. Виявлення порушень законності та дисципліни в порядку здійснення 

контрольних заходів. Моніторинг систем відеофіксації. Виявлення порушень 

під час проведення опитування осіб з використанням поліграфа. Особисте 

повідомлення поліцейського про факт порушення дисципліни та законності. 

Проведення службових розслідувань за фактами порушення дисципліни і 

законності серед поліцейських. Види відповідальності поліцейських. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1. 
Організаційно-правові 

засади діяльності 

підрозділів реагування 
патрульної поліції. 

Організація несення 

служби. 

1. Організація діяльності підрозділів реагування патрульної 
поліції та їх місце в системі Національної поліції.  

2. Нормативно-правове забезпечення діяльності підрозділів 

реагування патрульної поліції.  
3. Організація несення служби групами реагування 

патрульної поліції.  

4. Особливості правого статусу поліцейських підрозділів 

реагування патрульної поліції. 

2 

Тема № 2. 
Централізоване 

управління нарядами 
реагування патрульної 

поліції. Організація 

реагування на заяви і 

повідомлення про 
кримінальні, 

адміністративні 

правопорушення або 
події 

1. Поняття, мета та завдання системи централізованого 

управління нарядами патрульної поліції.  

2. Організація роботи підрозділів поліції щодо приймання і 
реєстрацію заяв і повідомлень про правопорушення або 

події.  

3. Організація діяльності чергової служби.  

4. Організація реагування на заяви і повідомлення про 
кримінальні, адміністративні правопорушення або події 

2 

Тема №3. 

Повноваження 

поліцейських 
підрозділів реагування 

патрульної поліції щодо 

застосування 
поліцейських заходів та 

заходів забезпечення 

провадження в справах 

про адміністративні 

1. Нормативно-правове забезпечення застосування 

поліцейських заходів та заходів забезпечення провадження в 

справах про адміністративні правопорушення.  
2. Умови і підстави застосування поліцейських заходів. 

Вимоги до поліцейських заходів.  

3. Алгоритм дій поліцейських в умовах заподіяння особі 
шкоди (поранення або каліцтва) внаслідок застосування 

поліцейських заходів.  

4. Особливості застосування заходів забезпечення 

провадження в справах про адміністративні 

2 
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правопорушення. правопорушення. 

Тема №5.  

Організація діяльності 
поліцейських 

реагування патрульної 

поліції в типових 
ситуаціях. 

1. Організація діяльності поліцейських реагування 

патрульної поліції під час забезпечення охорони порядку та 
запобігання правопорушенням.  

2. Порядок дій поліцейських реагування патрульної поліції 

на місці події.  
3. Здійснення перевірки встановлених обмежень особами, 

які перебувають під адміністративним наглядом.  

4. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час:  
- перевірки документів у особи;  

- реагування на факти вчинення хуліганських дій;  

- реагування на факти вчинення домашнього насильства;  

- оформлення дорожньо-транспортних пригод;  
- відсторонення особи від керування транспортним засобом; 

- оформлення матеріалів про адміністративне 

правопорушення за керування особою транспортними 
засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого 

сп’яніння;  

- реагування на правопорушення, учинені іноземцями, 
особами без громадянства, особами які користуються 

дипломатичним імунітетом.  

5. Особливості діловодства у справах про адміністративні 

правопорушення. 

2 

Тема №6.  

Заходи зміцнення 

службової дисципліни 

та стимулювання 
роботи поліцейських 

реагування патрульної 

поліції 

1. Правове регулювання питань забезпечення дисципліни і 

законності в органах і підрозділах Національної поліції 

України.  

2. Заохочення поліцейських, види заохочень. Нагородження 
поліцейських державними нагородами України.  

3. Види відповідальності поліцейських.  

4. Заходи щодо зміцнення дисципліни і законності в органах 
і підрозділах Національної поліції України:  

- виявлення порушень законності та дисципліни в порядку 

здійснення контрольних заходів;  
- моніторинг систем відеофіксації; 

- виявлення порушень під час проведення опитування осіб з 

використанням поліграфа;  

- особисте повідомлення поліцейського про факт порушення 
дисципліни та законності.  

5. Проведення службових розслідувань за фактами 

порушення дисципліни і законності серед поліцейських. 

2 

Всього годин  10 

 

Теми семінарських і практичних занять 

 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 
Тема №1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів реагування патрульної 

поліції. Організація несення служби. 
2 

Тема № 2. Централізоване управління нарядами реагування патрульної поліції. 

Організація реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні 

правопорушення або події. 

4 

Тема № 3. Повноваження поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції 

щодо застосування поліцейських заходів та заходів забезпечення провадження в 

справах про адміністративні правопорушення. 

4 

Тема № 4. Взаємодія поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції з 2 
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органами (підрозділами) поліції, органами місцевого самоврядування та органами 

державної влади. 

Тема № 5. Організація діяльності поліцейських реагування патрульної поліції в 

типових ситуаціях. 
6 

Тема № 6. Заходи зміцнення службової дисципліни та стимулювання роботи 

поліцейських реагування патрульної поліції. Відповідальність поліцейських. 
2 

Всього годин 20 

 

Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів реагування 

патрульної поліції. Організація несення служби. 
10 

Тема № 2. Централізоване управління нарядами реагування патрульної поліції. 

Організація реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні 

правопорушення або події. 

10 

Тема № 3. Повноваження поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції 

щодо застосування поліцейських заходів та заходів забезпечення провадження в 

справах про адміністративні правопорушення. 

10 

Тема № 4. Взаємодія поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції з 

органами (підрозділами) поліції, органами місцевого самоврядування та органами 

державної влади. 

10 

Тема № 5. Організація діяльності поліцейських реагування патрульної поліції в 

типових ситуація. 
10 

Тема № 6. Заходи зміцнення службової дисципліни та стимулювання роботи 

поліцейських реагування патрульної поліції. Відповідальність поліцейських. 
10 

Всього годин 60 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Організація діяльності підрозділів реагування патрульної поліції та їх місце в 

системі Національної поліції.  

2. Нормативно-правове забезпечення діяльності підрозділів реагування 

патрульної поліції.  

3. Організація несення служби групами реагування патрульної поліції.  

4. Особливості правого статусу поліцейських підрозділів реагування патрульної 

поліції. 

 5. Засади становлення та призначення підрозділів реагування патрульної 

поліції. 

 6. Нормативно-правові акти, що регламентують діяльність поліцейських 

підрозділів реагування патрульної поліції.  

7. Система та структура підрозділів реагування патрульної поліції.  

8. Керівництво (управління) підрозділами реагування патрульної поліції. 

9. Організаційні питання несення служби групами реагування патрульної 

поліції.  

10. Правовий статус поліцейських підрозділів реагування патрульної поліції.  
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11. Службова документація, що ведеться поліцейським офіцером громади та 

дільничним офіцером поліції.  

12. Поняття, мета та завдання системи централізованого управління нарядами 

патрульної поліції. 

13. Організація роботи підрозділів поліції щодо приймання і реєстрацію заяв і 

повідомлень про правопорушення або події.  

14. Організація діяльності чергової служби.  

15. Організація реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, 

адміністративні правопорушення або події.  

16. Структура та призначення системи централізованого управління нарядами 

поліції.  

17. Організаційні засади діяльності центру прийняття повідомлень 

працівниками підрозділу «102».  

18. Адміністрування сил реагування підрозділів поліції.  

19. Основні компоненти системи централізованого управління нарядами 

патрульної поліції, прийняття повідомлень підрозділом «102».  

20. Організація роботи підрозділів головних управлінь Національної поліції та 

їх посадових осіб, уповноважених на приймання і реєстрацію заяв і 

повідомлень про правопорушення або події та реагування на них.  

21. Стандарти розмови з абонентом який звернувся з повідомленням на лінію 

«120».  

22. Перелік інформації яка встановлюється та вноситься до електронної картки 

«102».  

23. Види реагування на заяви і повідомлення які мають високий ступінь загрози 

особам та поліцейським (повідомлення категорії «Альфа»).  

24. Види реагування на заяви і повідомлення, що потребують негайного 

оперативного реагування (повідомлення категорії «Бета»).  

25. Види реагування на заяви і повідомлення які відпрацьовуються в 

звичайному режимі (повідомлення категорії «Гамма»).  

26. Види реагування на заяви і повідомлення які не потребують оперативного 

реагування (повідомлення категорії «Дельта»).  

27. Обов'язки посадової особи, уповноваженої прийом, опрацювання та 

реєстрацію заяв і повідомлень громадян, у разі надходження за номером 

телефону «102».  

28. Порядок реагування поліцейських груп реагування патрульної поліції на 

заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або 

події.  

29. Основні завдання органів (підрозділів) поліції щодо реагування на 

правопорушення або події та оперативного інформування чергових служб 

вищого рівня.  

30. Нормативно-правове забезпечення застосування поліцейських заходів та 

заходів забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення.  

31. Умови і підстави застосування поліцейських заходів. Вимоги до 

поліцейських заходів. 
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32. Алгоритм дій поліцейських в умовах заподіяння особі шкоди (поранення 

або каліцтво) внаслідок застосування поліцейських заходів.  

33. Особливості застосування заходів забезпечення провадження в справах про 

адміністративні правопорушення.  

34. Заходи адміністративного примусу які застосовуються в діяльності поліції.  

35. Правові засади та порядок застосування поліцейських заходів.  

36. Застосування поліцейських заходів під час реагування на правопорушення. 

Види превентивних поліцейських заходів.  

37. Поліцейські заходи примусу: підстави та порядок застосування.  

38. Умови та порядок застосування фізичної сили.  

39. Умови та порядок застосування спеціальних засобів.  

40. Умови та порядок застосування вогнепальної зброї.  

41. Випадки, коли застосування вогнепальної зброї допускається без 

попередження. 

42. Випадки, коли поліцейському заборонено застосовувати вогнепальну 

зброю.  

43. Умови та порядок використання вогнепальної зброї.  

44. Алгоритм дій поліцейського після застосування зброї.  

45. Доставлення порушника в поліцію: підстави, умови та порядок.  

46. Заходи забезпечення провадження в справах про адміністративні 

правопорушення.  

47. Адміністративне затримання особи: підстави, умови, строки та порядок.  

48. Особистий огляд і огляд речей: підстави, умови та порядок.  

49. Тимчасове затримання транспортних засобів працівниками уповноважених 

підрозділів Національної поліції.  

50. Особливості тимчасового вилучення тварини: підстави, умови та порядок.  

51. Організація взаємодії підрозділів реагування патрульної поліції з органами 

(підрозділами) поліції.  

52. Класифікація видів та принципів взаємодії органів Національної поліції.  

53. Порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних 

ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у 

сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні 

події.  

54. Взаємодія та координація діяльності Національної поліції з іншими 

державними органами в умовах введення правових режимів.  

55. Взаємодія поліції з органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування та громадськістю у сфері підтримання публічної безпеки та 

порядку, охорони державного кордону.  

56. Форми взаємодії правоохоронних органів з громадськістю та громадськими 

формуваннями.  

57. Організація діяльності поліцейських реагування патрульної поліції під час 

забезпечення охорони порядку та запобігання правопорушенням.  

58. Порядок дій поліцейських реагування патрульної поліції на місці події.  

59. Здійснення перевірки встановлених обмежень особами, які перебувають під 

адміністративним наглядом.  
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60. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час перевірки 

документів у особи.  

61. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час реагування на 

факти вчинення хуліганських дій.  

62. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час реагування на 

факти вчинення домашнього насильства.  

63. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час оформлення 

дорожньо-транспортних пригод.  

64. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час відсторонення 

особи від керування транспортним засобом.  

65. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час оформлення 

матеріалів про адміністративне правопорушення за керування особою 

транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого 

сп’яніння.  

66. Актуальні питання реалізації повноважень поліції під час реагування на 

правопорушення, учинені іноземцями, особами без громадянства, особами які 

користуються дипломатичним імунітетом.  

67. Правове регулювання питань забезпечення дисципліни і законності в 

органах і підрозділах Національної поліції України.  

68. Заохочення поліцейських, види заохочень. Нагородження поліцейських 

державними нагородами України.  

69. Види відповідальності поліцейських.  

70. Заходи щодо зміцнення дисципліни і законності в органах і підрозділах 

Національної поліції України.  

71. Проведення службових розслідувань за фактами порушення дисципліни і 

законності серед поліцейських.  

72. Способи виявлення порушень законності та дисципліни в порядку 

здійснення контрольних заходів.  

73. Організація здійснення моніторингу систем відеофіксації в діяльності 

поліції.  

74. Умови та порядок застосування поліграфа. Виявлення порушень під час 

проведення опитування осіб з використанням поліграфа.  

75. Дії уповноваженої особи щодо отримання особистого повідомлення 

поліцейського про факт порушення дисципліни та законності. 
 
 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
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Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна форма навчання) 

 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання щодо правил 

оформлення документів в системі Національної поліції, засвоєні у повному 

обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі 

навчальні завдання, щодо правильного оформлення документів передбачені 

планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 

стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, щодо 

поняття Засобів і способів документування, та їх класифікація, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань 

ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, та відомчих 

нормативних актів щодо оформлення документів в системі МВС України.  

4 Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

та вміння складати документи; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання практичних 

завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно 

ґрунтується на знанні чинного законодавства та відомчих нормативних актів 

щодо оформлення документів в системі МВС України.  

3 Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС  України, у цілому засвоєні; практичні 

навички та вміння їх складати мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені 

планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС України, засвоєні частково, прогалини у 

знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння з 

оформлення документів сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують 

подальшого усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Курсант, студент, слухач не готовий до 

заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує 

завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час 

заняття, допускає змістовні помилки щодо правил  оформлення документів в 

системі МВС України, не володіє відповідними вміннями і навичками, щодо їх 

складання. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної  роботи 

здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
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БАЛИ ВИД ЗАВДАННЯ 

5 

Індивідуальна робота: підготовка рефератів, есе, виконання 

розрахункових, графічних робіт, оформлення звітів, аналіз практичних 

ситуацій, підготовка реферативних матеріалів із фахових публікацій, 

власні до слідження до конференцій, участь в олімпіадах тощо. 

5 Самостійна робота: тестування, опитування тощо 

 

За додаткову індивідуальну роботу, яка сприяє поглибленому вивченню 

навчальної дисципліни нараховуються заохочувальні бали (підготовка 

конкурсної роботи, публікація статті, тез доповідей на конференціях, круглих 

столах, наукових семінарах, участь в олімпіадах, вікторинах тощо; творчі та 

спортивні здобутки). При нарахуванні заохочувальних балів загальна сума 

балів за індивідуальну роботу не повинна перевищувати максимально 

допустиму. 

Незалежно від кількості набраних балів під час аудиторної роботи всі 

здобувачі вищої освіти виходять на підсумковий контроль. 

Оцінювання компетентності здобувача вищої освіти під час підсумкового 

контролю здійснюється шляхом встановлення відповідного рівня знань за 

кожне  питання. Виставляючи рівень компетентності, науково-педагогічний 

працівник має його обґрунтувати, керуючись логікою та існуючими 

критеріями. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
ва

н
о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 
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68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в 

основному сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять помилки. 

 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
ва

н
о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; 

при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 

 

7.ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ 

ДИСЦИПЛІНОЮ 

(за потребою) 

- навчальна аудиторія; 

- мультимедійний проектор; 

- екран для мультимедійного проектора зі штативом; 

- ноутбук; 

- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет; 

- програмне забезпечення Microsoft Power Poin; 

- акустичні колонки; 

- лазерна указка; 

- кліп-чарт; 

- кольорові маркери; 

- дошка; 

- крейда. 
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7.ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 року.                                                  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015 

 

- закони: 

1. Конституція України (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, № 30, 

ст. 141). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80. 

2. Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР.                                                                        

URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр.  

3. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України від 

07.12.1984 № 8073-X. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80731-10. 

4. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341-III. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14  

5. Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах: Закон 

України від 05.07.1994 № 80/94-ВР.                                                                                                      

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/80/94-вр  

6.  Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 № 2657-XII.                                         

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2657-12  

7.  Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994 № 3855-XII.                       

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3855-12  

8.  Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996 № 393/96- ВР.                 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/393/96-вр  

9.  Про доступ до судових рішень: Закон України від 22.12.2005 № 3262-IV 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3262-15  

10.  Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 

людини: Закон України від 23.02.2006 № 3477-IV                                                                           

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15  

11.  Про захист персональних даних: Закон України від 01.06.2010 № 2297-VI. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2297-17  

12.  Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 № 2939-

VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2939-17  

 

- підзаконні акти: 

1. Методичні рекомендації з питань діяльності секторів поліцейської 

діяльності територіальних (відокремлених) підрозділів головних управлінь 

Національної поліції в областях, затверджені наказом Національної поліції від 

06.04.2021                  № 4245/01/20-2021.  

2. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України 

в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр
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наказ МВС України від 07 липня 2017 року № 575. Офіційний вісник України. 

2017. №67. Ст. 2019.  

3.  Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: наказ МВС України від 27 квітня 2020 року № 357. Офіційний вісник 

України. 2020. №41. Ст. 1345.  

4. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення в органах поліції: наказ МВС України від 06 листопада 2015 

року № 1376. Офіційний вісник України. 2015. № 99. Ст. 3405.  

5. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про 

адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: наказ МВС України                                      

від 07 листопада 2015 року № 1395. Офіційний вісник України. 2015. № 88. Ст. 

2964 (із змінами і доповненнями).  

6. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) 

поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: наказ 

МВС України від 08 лютого 2019 року № 100. Офіційний вісник України. 2019. 

№ 26. Ст. 939.  

7. Про затвердження Порядку організації взаємодії Державної прикордонної 

служби України та Національної поліції України під час забезпечення 

дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму: наказ 

МВС України від 15.11.2022. № 740. Офіційний вісник України від 13.12.2022.                                             

№ 96. С. 119. Ст. 6004. Код акта 115179/2022 

 

- постанови, інші рішення, роз’яснення суддів (Конституційного, 

Верховного): 

1.Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877.                                                                    

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-п 

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Демський Н.В. Адміністративно-правове регулювання взаємодії підрозділів 

превентивної діяльності Національної поліції України з іншими суб’єктами 

профілактики правопорушень: дис…. доктора філософії: 081 «Право». Львів: 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2023. 235 с.  

2. Діяльність підрозділів превентивної діяльності Національної поліції щодо 

запобігання правопорушенням у сфері обігу вогнепальної зброї: навч.- практ. 

посіб. / А.Є. Фоменко, К.В. Бахчев, О.О. Дудоров, О.Ю. Камишанський та ін.   

Дніпро: ДДУВС, 2023, 112с. 

3. Мельник В.І. Впровадження community policing у діяльність дільничних 

офіцерів поліції під час охорони публічного порядку в сільській місцевості. 

Одеські юридичні читання: матер. всеукр. наук.-практ. конфер. м. Одеса,                        

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-п
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10–11 листопада 2017 р.. Одеса: Видавничий дім "Гельветика", 2017. С. 297-

300.  

4. Мердова О.М. Значення спільних проектів з громадськістю щодо створення 

безпечного середовища. Актуальні питання забезпечення публічної безпеки, 

порядку в сучасних умовах: поліція та суспільство – стратегії розвитку і 

взаємодії: тези доповідей всеукраїнської науково-практичної конференції.                      

м. Маріуполь, 18 травня 2018 р. Маріуполь: ДВНЗ «ПДТУ», 2018. С. 151-154.  

5.  Методичні рекомендації щодо проведення практичних занять із 

використанням спеціалізованого навчального полігону «Поліцейська станція». 

Медведенко С.В., Кейдалюк В.О., Любчик В.Б., Пишна А.Г. Одеса: Одеський 

державний університет внутрішніх справ. 2022. 143 с.                                                            

URL: https://dspace.oduvs.edu.ua/server/api/core/bitstreams/ca931554-b05c-4ead-

9633- 69fba51acc7c/conten 

 

Інтернет-ресурси: 

1. Інформаційно-комунікаційна система «Освітньо-науковий портал МВС». 

URL: https://osvita.mvs.gov.ua/educational-portal  

2. Офіційний портал Верховної Ради України. URL: https://www.rada.gov.ua/  

3. Офіційне інтернет-представництво Президента України.                                             

URL: https://www.president.gov.ua/  

4. Офіційний сайт Міністерства внутрішніх справ України.                                              

URL: https://mvs.gov.ua/  

5. Офіційний сайт Національної поліції України. URL: https://www.npu.gov.ua/ 

 

 

Завідувач кафедри адміністративного права і процесу  

Навчально-наукового інституту підготовки  

фахівців для підрозділів превентивної діяльності  

Національної поліції України  

Дніпровського державного університету  

внутрішніх справ  

підполковник поліції             Андрій СОБАКАРЬ 

              
 

 



 

Додаток 1 до Робочої програми 

навчальної дисципліни 
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